

More mogućnosti

More possibilities



Društvo za istraživanje potporu (DIP) je neprofitna organizacija civilnog društva koja u sklopu svojeg djelovanja obavlja i djelatnost socijalne skrbi odnosno pružanja socijalnih usluga poludnevnog boravka i psihosocijalne podrške za odrasle osobe s invaliditetom.

Pružanjem socijalnih usluga poludnevnog boravka i psihosocijalne podrške, a uskoro i socijalne usluge organiziranog stanovanja, stvaramo krug podrške za osobe s invaliditetom i to primarno za odrasle osobe s mentalnim oštećenjima, s lakšim ili umjerenim intelektualnim oštećenjem, osobe s težim ili teškim intelektualnim oštećenjem te odrasle osobe s intelektualnim i mentalnim oštećenjem, odrasle osobe s poremećajima iz autističnog spektra (PAS) i druge osobe kojima treba podrška i skrb. Time osiguravamo život u skladu s UN konvencijom o pravima osoba s invaliditetom u zajednici.

Programi koje provodimo su inovativni jer ih provodimo kontinuirano, prema najnovijim rezultatima znanstvenih istraživanja, suvremenim socijalnim politikama i u skladu s najboljim praksama. Naš pristup je individualiziran i holistički jer obuhvaćamo intervencije u cijelo okruženje osobe kojoj treba podrška i skrb. Kontinuirano se stručno usavršavamo i razvijamo kvalitetu naših programa, stoga trebamo visoko stručne mlade osobe koje će i dalje razvijati naše programe i zagovarati prava skupina za koje radimo. Zato surađujemo s brojnim organizacijama, a veliki broj studenata volontera ili onih na stručnoj praksi osigurava stručnost u radu budućih stručnjaka u drugim organizacijama. Kvalitetu našeg rada potvrđuju i studenti iz EU koji su s nama više mjeseci godišnje, odrađujući stručnu praksu upravo u našoj organizaciji,

budući da imamo sklopljene ugovore o stručnoj praksi s nekoliko europskih fakulteta.

Rad u DIP-u je izazovan, dinamičan, poticajan i timski. Na našoj mrežnoj stranici www.dip.hr pročitajte Prilog 1. Pravilnika o radu – sistematizacija <https://dip.hr/wp-content/uploads/2022/09/Prilog-1.-Pravilnika-sistematizacija.pdf> o radnim mjestima i opisu poslova te uvjetima zapošljavanja.

U skoroj budućnosti ćemo zapošljavati mlade osobe koji će raditi u timu s nama na razvijanju socijalnih usluga i zagovaranju prava OSI. Sada u DIP-u rade četiri osobe od kojih su tri mlade osobe koje su na ovom fakultetu završile studij psihologije i pedagogije.

Posebno smo ponosni na ESF projekt koji je u tijeku na kojem smo partneri – EDUKOSI.TURIZAM osposobljavanje osoba s invaliditetom za poslove u turizmu - <https://dip.hr/programi/o-programu-esf-edukosi-turizam-edukacije-za-osobe-s-invaliditetom-u-turizmui/> te novi iz ERASMUS*+ programa koji je počeo 1.10.2022. "R(AE)L – osposobljavanje osoba koje podučavaju osobe s invaliditetom - obrazovanje odraslih osoba s invaliditetom.